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(72) НЕСТОРОВИЧ ІГОР ІВАНОВИЧ, НЕСТОРО-
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(73) ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ТЕХНІЧ-
НИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ІВАНА ПУЛЮЯ
(57) 1. Підводний світловий прилад, який склада-
ється з джерел світла,  корпуса,  відбивачів,  ущіль-
нення, захисного скла і елементів електросхеми,
який відрізняється тим, що в корпусі розміщений

сильфонний індикатор, з можливістю взаємодії з
контактами джерел світла.
2. Підводний світловий прилад за п. 1, який відрі-
зняється тим, що як джерела світла застосовані
світловипромінюючі діоди білого і монохроматич-
ного випромінювання, згруповані у вигляді окре-
мих світлодіодних матриць.
3. Підводний світловий прилад за п. 1, який відрі-
зняється тим, що осі вихідних світлових пучків від
відбивачів нахилені до головної оптичної осі світ-
лового приладу під кутами в діапазоні 7-10 граду-
сів.

Корисна модель відноситься до галузі світло-
техніки і може бути використана для зовнішнього
освітлення при підводних ремонтних роботах та
оглядах плавучих засобів.

Відомі пристрої для зовнішнього освітлення
підводних робіт мають ряд недоліків. Для визна-
чення допустимих глибин занурення світлових
приладів необхідно при цьому додатково застосо-
вувати спеціальні пристрої, чим відволікається
увага водолазів і погіршуються їхні умови роботи
[Патент США №6796684 МПК7 F21V 19/02, 2004;
заявка №10151958, ФРН, MПK7 А21V 13/08, 2007;
патент Російської Федерації №2269716 МПК7 F21V
25/12,2006; світильник Tempera фірми Zumtobel,
Австрія, 2008].

Освітлювальний пристрій для підводних робіт
[заявка №2394535, Великобританія, МПК7 F21S
10/02, F21V 9/10, 2004] досить складної конструк-
ції, де зміна кольоровості вихідного світлового
потоку - для візуальної фіксації глибини занурення
- здійснюється за допомогою спеціального імпуль-
сного генератора; при цьому не забезпечується
стійка робота світлового пристрою в аномальному
режимі.

Найближчим до заявленої корисної моделі є
підводний світловий прилад, який складається із
джерел світла, корпуса, відбивачів, ущільнення,
захисного скла і елементів електросхеми [патент
США №7148632 МПК Н05В 37/00, від 12.12. 2006].

Недоліком цього світлового приладу є недо-
статнє ущільнення внутрішнього обкому, відсут-

ність пристрою для фіксації заданої глибини зану-
рення з подальшою візуальною сигналізацією.

В основу корисної моделі покладено задачу
використання джерел світла, як для збільшення
освітленості на об’єкті,  так і для фіксації заданої
глибини занурення, забезпечення цілісності ізоля-
ції кабелю живлення, шляхом виконання підводно-
го світлового приладу, який складається із джерел
світла, корпуса, відбивачів, ущільнення, захисного
скла і елементів електросхеми, причому в корпусі
розміщений сильфонний індикатор, взаємодіючий
з контактами джерел світла, а як джерелj світла
застосовані світло випромінюючі діоди білого і
монохроматичного випромінювання, згруповані у
вигляді світлодІодних матриць, причому осі вихід-
них світлових пучків останніх нахилені до головної
оптичної осі світлового приладу під кутами в діа-
пазоні 7-10 градусів.

На Фіг.1 зображений загальний вигляд підвод-
ного світлового приладу; на Фіг.2 - вид А по Фіг.1;
на Фіг.3 - схему поширення світлових променів.

Підводний світловий прилад складається із
джерел світла 1, корпуса 2, дзеркальних відбива-
чів 3, ущільнення 4, захисного скла 5, елементів
електросхеми 6. В задній частині корпуса 2 розмі-
щений сильфонний індикатор 7, закритий кришкою
8 із отворами 9, взаємодіючий з контактами 10
джерел світла 1 з допомогою штока 11. Гермети-
зація внутрішньої порожнини корпуса 2 забезпечу-
ється за допомогою ущільнення 4 і притискаючого
кільця 12 з гвинтами 13. Електроживлення до світ-
лового приладу підводиться ззовні, від плавучого
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засобу, кабелем 14 через сальникове ущільнення
15 відомої конструкції. Ручка 16 служить для зруч-
ного користування підводним світловим приладом
в процесі роботи водолаза. З метою компактності
всі джерела світла 1, як монохроматичні, так і бі-
лого світла, згруповані в окремі світлодіодні мат-
риці 17. Останні нахилені до головної оптичної осі
підводного світлового приладу під кутом a (7  -  10
градусів). На кожній світлодіодній матриці 17 за-
кріплений відповідний дзеркальний відбивач 3
таким чином, щоб концентрувати вихідні світлові
пучки від світловипромінюючих діодів 1, переваж-
на частина яких білого світла. Осі вихідних світло-
вих пучків від відбивачів 3 нахилені до головної
оптичної осі під кутом a (7 - 10 градусів).

Підводний світловий прилад працює таким чи-
ном.

Світловий потік від джерел світла 1, закріпле-
них у світлодіодних матрицях 17, формується дзе-
ркальними відбивачами 3 у концентровані світлові
пучки, нахилені під кутами 7-10 градусів до голо-
вної оптичної осі світлового приладу, чим забезпе-
чується підвищена освітленість на робочій повер-
хні об'єкта - при оглядах, ремонтах тощо.

Сильфонний індикатор 7 реагує на зміну тиску
води при зануренні, яка діє через отвори 9; при
цьому із збільшенням глибини занурення силь-
фонний індикатор 7 тисне на шток 11, який, в свою
чергу, замикає контакти 10 групи світловипромі-
нюючих діодів 1.

Електрична схема 6 працює таким чином, що
певному рівню занурення відповідає певна кіль-
кість світловипромінюючих діодів 1, що вмикають-
ся контактами 10. При досягненні заданої глибини
занурення додатково вмикаються монохроматичні
світловипромінюючі діоди 1. Хід штока 11 силь-
фонного Індикатора 7 заздалегідь визначається
каліброваними пружинами відомої конструкції (не
показано), що встановлюються всередині силь-
фонного індикатора 7.

Таким чином запропонований світловий при-
лад дає змогу не тільки освітлювати вибраний під-
водний об’єкт, але і одночасно візуально сигналі-
зувати про досягнення максимальної заданої
глибини, що дуже зручно в експлуатації. Крім того
при цьому досягається значна рівномірність і рі-
вень освітленості на робочій поверхні, покращу-
ється надійність як кабелю живлення,  так і всього
світлового приладу в цілому.
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